TEXHWYECKWUA NACNOPT U3NENUA

wi-fitt

XOMyTbI CaHTeXHHn4yeckue
C PE3UHOBbLIM YNJIOTHUTENEM




1. HasHaveHue u o6nactb npuMeHeHUs

XOMyTbI CaHTEXHMYECKUE C pE3MHOBBLIM YNNOTHUTENEM, OAMHAPHbIE UNTU [BOMHbIE, npegHasHa4yeHbl
ang (',bI/IKcaLI,I/II/I N KpenneHums pr60I'IpOBO,EI,OB M3 pa3nMYHOro Matepuana npmu MOHTae OToNUTeNb-
HbIX, KaHa/IM3aUMOHHbIX, CAHTEXHUYECKUX CUCTEM NPU cobnoaeHnm XapaKTEPUCTUK, YKa3aHHbIX B

pasgene 2.

2.  TexHuU4ecKue XapaKTepUCTUKM

HoMwuHanbHble ANAMETPbl OAUHAPHbIX XOMYTOB D

3/8"+ 4" 15+ 116 Mm

HoMuHanbHble ANaMETPbI [BOVHbIX XOMyTOB D

3/8"+1"15+ 35 MM

BpeMeHHOE CONpoOTUBNEHUE CTaNU

> 30 krc/mMm? (TOCT 24140-80)

OTHocuTeNnbHOE YONUHEHUE CTann

> 15 % (TOCT 24140-80)

Bubpousonsaums no 15 nb
OrHecTonkocTb knacc B2
Temnepatypa npesensHoi paboyeit cpeapl -50 + +80 °C
BnaxxHoCTb OKpyKatoLLei cpesbl 0+75%

3awmTa ot KOPpPO3Un: ULMHKOBOE rasibBaHM4YeCKoe NoKpbiTMe 40 9 MKM.

3. KoHcTpykuums

A WWN -

N¢ | HaumeHoBaHue aetanu

Matepuan

1 | YnnoTtHeHue Pe3snHa Ha ocHose EPDM (YC 4.00.03 16 IOCT 30778-2001)
2 | BuHThI Cranb (TOCT 17473-80)

3 | CronopHas waiiba Monuctupon

4 | Kopnyc (aBa nonykonbLia) OuwnkoBaHHas ctanb (08kn/nc FOCT 19904-90)

5 | MNpuBapHas raiika Cranb (TOCT 5915/5927)




4. Homenknatypa u pasmepbl
OpmHapHble XOMYTbl MOTYT MOCTABASTbCS MO OTAENbHOCTM B KOMMAEKTaLMM XOMYT M WNKUbKA C
nlobenem mnu KacceTon XoMyToB B KOMMIeKTaLmMm 6e3 Wwnuibku ¢ arobenem.

Pazmep D, MM SxB G, MM N, MM Bec,r
3/8" 15-19 1,0x20 M8 37,65
172" 20-24 1,0x20 M8 41,22
M6x14
3/4" 25-29 1,0x20 M8 45,97
1 32-37 1,0x20 M8 50,95
11/4" 40-45 1,0x20 M8 62,98
M6x16
1172 47-52 1,0x20 M8 68,75
2" 59-65 1,0x20 M8 81,73
M6x18
2172 75-80 1,0x20 M8 109,26
3" 87-94 1,0x20 M8 119,79
M6x20
4" 107-116 1,0x20 M8 140,28
XoMmyT ong Tpy6 C pe3MHOBBIM YMIOTHUTENEM, LUNUBKOK U Aobenem
ApTtukyn [Nnametp Tpy6bI l[anka [Lobenb Wnunbka
850U1800 3/8" M8 10 x 50 M8 x 70
850U2800 1/2" M8 10 x 50 M8 x 70
850U3800 3/4" M8 10 x 50 M8 x 70
850U4800 1 M8 10 x 50 M8 x 70
850U5800 11/4" M8 10 x 50 M8 x 80
850U6800 11/2" M8 10 x 50 M8 x 80
850U7800 2" M8 10 x 50 M8 x 80
850U8800 21/2" M8 10 x50 M8 x 80
850U9800 3" M8 10 x 50 M8 x 80
85000800 4" M8 10 x50 M8 x 100

XoMyT ansi Tpy6 C pe3MHOBBIM YNNOTHUTENEM (KacceTa)

ApTtukyn [Nnametp Tpy6bI [anka
85201800 3/8" M8
85202800 1/2" M8
85203800 3/4" M8
85204800 1" M8
852U5800 11/4" M8
852U6800 11/2" M8
85207800 2" M8
852K0800 4" M8/M10




[lBoViHbIE XOMYTbl NOCTaBNAKTCA B KOMNJIEKTALUMM XOMYT U WNKbKa C nrbenem.

Pasmep | D,Mm SxB G, MM N, MM 0O, MM L, MM M, MM K, MM H, MM Bec,r
3/8" 15-19 | 1,2x20 M8 45 112 96 23-31 63,7
1/2" 20-24 | 1,2x20 M8 50 124 105 28-35 72,7
Mé6x14 22

3/4" 25-29 | 1,2x20 M8 55 136 117 33-42 | 81,31

1" 32-37 | 1,2x20 M8 65 153 135 40-50 | 93,33
XoMyT [BOMHOM Ans TpY6 C pe3MHOBBIM YNNOTHUTENEM, LWUNWUbKOI U Alob6enem

ApTukyn [LnameTp Tpybbl lanka [ob6enb Wnuneka

850D1800 3/8" M8 10 x50 M8 x 70

850D2800 1/2" M8 10 x50 M8 x 70

850D3800 3/4" M8 10 x50 M8 x 70

850D4800 1" M8 10 x 50 M8 x 80

5. YKazaHus N0 MOHTaXy

MoHTaX TpyGONpOBOAOB HAYMHAKOT C Pa3METKM ToueK Byayliero KpenneHus. B BoiGpaHHbIx
MeCTax yCTaHaBNMBAIOT WMUIbKU C METPUYECKON pe3bb0oit. [oNyKobLO XOMyTa C NPUBApEH-
HOW raiikoW 3aKpennsioT Ha LWNUIbKe, 3aTeM YCTaHaBAMBAIOT TPYOY U NPU NMOMOLLM BUHTOB hUK-
CMPYIOT BTOPLIM MONYKONbLOM XOMYTa.
Mpy MOHTaXe CNefyeT yUYUTbIBATb 3HAUEHWUS HArPy3KM HAa XOMYT CAaHTEXHUYECKMIA:

Pasmep MonesHas Harpyska, kH MakcuManbHO pekoMeHayeMas Harpyska, kH
3/8"-1" 0,75 1,3
11/4"-2" 1,18 1,6
21/2"-3" 1,40 2,3
4 1,90 2,6




MuWHMManbHoe paccTosiHMe MeXAy TouKaMu Kpenexa A0MKHO obecrneuynBaTb HaAEXHOCTb
KpEnNeHns yCTaHOBNEHHbIX TPyO.

Kak npumep, pekoMeHAyeMble pacCTOsIHUS MexXay CPeacTBaMu KpenaeHust TpybornpoBoaoB Ha
rOpU30HTaNbHbIX Y4acTkax (M):

[nametp ycnosHoro | Tpyba Tpyba apMupoBaHHas Tpyba
npoxoaa Tpybbl,MM | NonMnponuiaeHoBas noNUNponuneHoBas KaHanM3aumoHHas
XBC BC XBC BC NnBX
15 0,5 0,5 1 1 -
20 0,6 0,6 1,2 0,9 -
25 0,7 0,6 1,3 1 -
32 0,9 0,7 1,5 1,2 -
40 1 0,8 1,7 14 -
50 1,2 0,95 19 1,6 0,5
70,80 1,4 1,05 2,1 1,8 0,6

100 1,5 1,15 2,2 19 0,75
125 1,6 1,25 2,3 2 -
150 1,8 1,4 2,5 2 1,1

Cpe,D.CTBa KpenneHna BepTUKanabHbIX pr6OI'IPOBO,£I,OB B XKMNbIX U 0OLWECTBEHHbIX 34aHUAX npu
BbICOTE 3TaXka A0 3 M YCTaHAaBNMBAKOTCA Ha YCMOTPEHUE NPOEKTUPOBLLMKA, a MPU BbICOTE 3TaXKa
6onee 3 M cpencrea KpenneHua yCTaHaB/IMBAKTCA Ha NOTOBMHE BbICOTbl 3Taxa.

Cpe,D.CTBa KpenneHna CToOaKOB B NPOU3BOACTBEHHbIX 30aHUAX cheayeT yCTaHaB/IMBaTb Yepes IMm
6o yawe Ha YCMOTpEHME NPOEKTUPOBLLMKA.

6.  YkasaHus no 3KcnayaTauMn M TEXHUHECKOMY 06C/TyKMBaHMUIO
XOMYT CaHTEXHUYECKMIA [LOMKEH IKCMIYaTUPOBATLCS NPU YCIIOBUSX, U3NOXKEHHbIX B TabnMLe TEXHU-
UEeCKMX XapaKTepucTuK (pasaen 2).

7. YcnoBus XpaHeHUsl U TPaHCNIOPTUPOBKK

M3menus BOMKHbI XPaHUTLCS B YNAKOBKE NPEANPUSTUS —U3rOTOBUTENS MO YCIOBUSIM XpaHeHUs 3 no
FOCT 15150. XpaHeHue [OMKHO OCYLLECTBAATLCS B 3aKPLITOM, XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHMMH,
WMCK/IOYaIOLLMM COBMECTHOE HAaXOXAEHUE C XMMMUYECKU aKTUBHBIMU BELLECTBAMM.

8. Yrunusaums

YTunusaums usnenus (nepennaska, 3aXopoHeHWe, nepenpofaxa) NPoOM3BOAUTCS B NOPSAKE, YCTaHOB-
NeHHoM 3akoHamu PO ot 22 asrycra 2004 r. N2 122-®3 «O6 oxpaHe atMocdepHoro Bo3ayxa», ot 10
aHBaps 2003 r.N2 15-®3 «06 oTxonax NpoM3BOACTBA U NOTPebEHUS», a TaKxKe APYrMMU POCCUMCKUMU
1 PErMOHANbHBIMU HOPMaMU, aKTaMu, NPaBUNAMM, PACMOPSKEHUAMM U M., IPUHSITLIMU BO UCMIONHEHUE
YKa3aHHbIX 3aKOHOB.



9. lapaHTuiiHbIE 06s13aTenbCTBa
M3rotoBuTENb FrapaHTUpyeT cooTBeTcTBME XoMYyTOB Uni-Fitt TpeboBaHMsM 6e3onacHoCTy, Npu ycio-
BUM cobniofeHns notpebutenem npaBun UCNoab30BaHMUS, TPAHCNOPTUPOBKM, XPAaHEHMS, MOHTaXa W
IKCnAyaTaLmm.
[apaHTUs He pacnpoCTpaHseTcs Ha fedeKTbl:

e BO3HMKLUME B CTY4AsAX HAPYLUEHUSI NMPABMJI, U3NI0XKEHHbIX B HACTOALLLEM MacropTe 06 YCNoBUSX

XPaHEHMsl, MOHTaXa, 3KCRyaTauum U 06CNYKMBaHWS U3LEeNuit;

e BO3HMKLUME B C/Ty4ae HEHAANEXALUEN TPaHCMOPTUPOBKM M MOrpy30-pasrpy304HbIX pabor;

e BO3HMKLUME B C/Ty4ae BO3LENCTBUS BELLECTB, arPECCUBHBIX K MaTepuanaM U3fenus;

e BbI3BaHHbIE MOXAPOM, CTUXMEN, HOPC-MAXOPHbIMU 0OCTOSTENBCTBAMMY;

e BbI3BaHHble HEMPABW/bHbIMU AENCTBMSMU NOTpebuTENs;

*  BO3HMKLUME B C/Ty4ae NOCTOPOHHErO BMELLATENbCTBA B KOHCTPYKLIMIO U3AENus.

10. YcnoBus rapaHTMitHOro 06CNyXMBaHUSA

lMpeTeH3MM K Ka4YeCTBY TOBapa MOTyT ObITb NpeabsABIEHbI B TEYEHME rapaHTMIAHOTO cpoka. B ciyvae
Heob60CHOBAHHOCTU MpeTeH3MiA, 3aTpaTbl Ha AMATHOCTUKY M SKCMEPTU3Y M3AENUs OMnavuBaroTCs
Mokynatenem.

Mpun npenbsBNeHUM NpeTEH3UIA K KaYeCcTBY TOBapa, MOKynaTenb NpeacTaBnseT cnenylolme Ao-
KYMEHTBbI:

1. 3asBneHve B Npon3BOMbHON GOPME, B KOTOPOM YKa3bIBAKOTCA:

*  HasBaHue opraHusauum unm O.M.0. nokynatens;

e (DaKTMYECKMit adpec NOKynaTens U KOHTaKTHbIA TenedoH;

*  Ha3BaHWe M afipec OpraHW3aLuu, NPOM3BOAMBLLEN MOHTAX;

e a[ipec YCTaHOBKM WU3Aenus;

*  KpaTKOe onucaHue fedekTa.

[loKyMEHT, NOATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY U3AENUS (HAKNAAHAS, KBUTAHLMS);

MoTorpadumn HeMCNpaBHOrO U3AENUS B CUCTEME;

AKT rmapaBanyeckoro UCnbITaHMS CUCTEMBI, B KOTOPO MOHTMPOBANOCh U3AENNE;

5. Konus rapaHTMIMHOro TasioHa CO BCEMM 3aMOMHEHHbIMU rpadamu.

MpeacraButenu fapaHTUIHOM OpraHM3aLyMy MOTyT 3aNpOCUTb JOMONHUTENbHbIE [OKYMEHTbI ANS
onpegneneHuns NpUYMH aBapum M pasmMepos yuiepba.

HwN



FTAPAHTUAHbIN TANOH

XOMyTI:I CaHTeXHU4YeCcKue C pesuHOBbIM YN/1I0THUTENNEM

Ne Mopenb ApTukyn Kon-Bo
1
2
3
[apaHTUiiHbIN CPOK — 24 MecsLLEeB CO AHS NMPOAAXKM.
C ycnoBMSMM rapaHTum, NPaBMIaMMU YCTAaHOBKM U 3KCMyaTaLMKU O3HAaKOMIIEH:
MNMokynatenb Mpopasew,
(noodnucs) (nodnuce)
[ata npopaxu /__/
Mevatb
ToprytoLuen
opraHusauum

Peknamaumu 1 npeTeH3umn K Ka4ecTBy TOBapa NPUHUMALOTCS MO aapecy:

000 «HOHUpUT-Pyc», BawytuHckoe wocce, BN. 36
r. XuMku, MockoBckas 06n., 141400

Ten. (495) 787-71-41

3n.noyta: info@uni-fitt.ru






